

Муниципальное автономное образовательное учреждение дополнительного образования детей «Центр эстетического воспитания детей «Радуга»

Справка по итогам проведения мероприятия.

15 апреля в СКОШ №3 был показан спектакль театрального коллектива «Карнавал» под руководством педагога дополнительного образования МАОУ ДОД ЦЭВД «Радуга» Васильевой Натальи Владимировны. Целевая группа коллектива - учащиеся СКОШ №3.

На показе присутствовали родители выступающих детей, педагоги школы и учащиеся 6-8 классов, в том числе дети «группы риска» и СОП. Всего присутствовало 53 человека.

Юные артисты продемонстрировали умения и навыки театрального мастерства, полученные в течение 2012-2014 г. На сцене разворачивалось увлекательное действие на социально-нравственную тему. Все зрители внимательно наблюдали за игрой актеров, аплодировали и сопереживали героям. Это уже второй показ за текущий учебный год.

Руководитель



Васильева Н.В.

Муниципальное автономное образовательное учреждение дополнительного образования детей «Центр эстетического воспитания детей «Радуга»

**Справка по итогам проведения
праздника двора «Весенняя карусель»**

7 мая 2014 года в Муниципальном автономном образовательном учреждении дополнительного образования детей «Центр эстетического воспитания детей «Радуга» по адресу: ул. Монтажников, 5 состоялся праздник двора «Весенняя карусель». На праздник пришли дети, посещающие творческие объединения ЦЭВД «Радуга», дети и взрослые района, где располагается структурное подразделение «Радуги», а также были приглашены дети из семей СОП и «групп риска».

На празднике дети участвовали в общих хороводных играх, путешествовали по спортивным, музыкальным, творческим станциям, выполняя различные задания и зарабатывая жетоны, которые обменивали на сладкие призы.

Завершился праздник общим хороводом и плясками под веселую русско - народную барыню.

По завершению праздника «Кот Леопольд» (ростовая кукла) приглашал всех в объединения Центра «Радуга» на следующий учебный год.

Зам. директора по ОМР



Ю.В. Шуракова

Муниципальное автономное образовательное учреждение дополнительного образования детей

«Центр эстетического воспитания детей «Радуга»

СПРАВКА ПО ИТОГАМ РЕАЛИЗАЦИИ ПЕДАГОГИЧЕСКОГО ПРОЕКТА «БИТВА ХОРОВ»

Целью проекта стало духовно-нравственное, психологическое и физическое оздоровление детей, через возрождение и развитие певческой хоровой культуры в общеобразовательных школах.

Задачи педагогического проекта «Битва хоров»:

- создание системы непрерывного музыкального образования, разгрузка и снятие психофизического и эмоционального напряжения;
- овладение музыкальной грамотностью с решением проблем здравоохранения и дефектологии;
- развитие музыкальных способностей детей, певческого голоса и умений, необходимых при совместном пении;
- воспитание эмоциональной сферы детей, их музыкально-художественного вкуса, интереса и любви к музыке, желания слушать и исполнять ее;
- формирование коммуникативных качеств обучающихся.

В проекте «Битва хоров» приняли участие вторые и третьи классы, занимающие в кружке-спутнике «Хоровое пение» ЦЭВД «Радуга» при МБС(К)ОУ С(К)ОШ №15 VII вида. Проект позволил каждому участнику маленького хорового коллектива почувствовать собственную значимость, ответственность за подготовку к конкурсу и выступление. Процесс подготовки объединил детей, научил их прислушиваться к мнению товарищей, слаженно работать и слушать друг друга во время пения. В результате реализации проекта был проведен конкурс-концерт, на который были приглашены учащиеся других классов, в том числе дети «группы риска» и СОП, а также учителя и родители.



В период подготовки с каждым классом были разучены несколько песен, лучшая из которых представлялась на конкурсе. Распечатаны буклеты со словами для того, чтобы лучше запомнить текст и иметь возможность повторять песни в свободное от занятий время.



Проведен конкурс рисунков внутри каждого класса, лучшие работы выставлены в фойе школы. Победители конкурса награждены грамотами и сладкими призами.



Проведена индивидуальная работа с солистами. Раскрыли свои таланты дети, которые до этого в классе ничем не выделялись.



Классные руководители активно участвовали в работе и поддерживали своих воспитанников. Совместное творчество сплотило классы, помогло развить целеустремленность, умение добиваться качественного выполнения поставленных задач, доводить дело до конца.

Умение слушать друг друга, быть незаменимой частичкой одного целого, быть артистом, владеть сценической выдержкой – постепенно, из урока в урок, дети осваивали эти навыки.



Работа над проектом дала возможность ребятам принять активное участие в жизни школы, выявить свой творческий потенциал, стать примером для учащихся младших классов и просто поднять настроение себе и своим родителям.

Жюри оценивало не только выразительность и эмоциональность исполнения, умение собраться, но также внешний вид, умение красиво выйти и уйти со сцены. Места распределились следующим образом:

ДИПЛОМ 3 степени - 2В ДИПЛОМ 2 степени – 2Б
кл.руководитель Качалова Н.В.кл. руководитель Самоделкина Т.Н.



